

ATM机取款、买火车票、银行排队
取款、开网店和用支付宝付水电费……

出狱培训 对接社会

■浙江对即将刑满释放犯人
实施生存细节培训

■已经让18000多人顺利回
归社会

大多数即将刑满释放的犯人都会考虑“出去后,会不会被人歧视”,还有“出去后,怎么弥补这些年对家人的亏欠”“会不会脱节”等问题。

浙江省监狱管理局从去年开始,在全省监狱推行出监教育,开辟专门的训练教育场地,从服刑人员出监前的3个月着手,从心理到技能到社交礼仪等,让他们走出铁门后,快速接轨社会。这种做法引导了全国监狱管理工作一种新理念——从预防和降低刑满释放人员重新违法犯罪入手,让他们成为社会的一分子,而不是社会的边缘人群。



浙江省女子监狱犯人老黄

长期犯人面临的真正救赎

浙江省第六监狱,关押着各种重刑犯,从死缓、无期到20年以下的有期徒刑,刑期长的犯人面临的问题远比刑期短的犯人多,出去后与社会的脱节问题也更明显更严重。

贩毒被判刑15年的小金,19岁开始进监狱,因为表现好,减刑了两次,还有2个月就可以获得假释。小金在监狱里待的近8年里,拿到了初中文凭、电焊初级证书,还参加了工商管理自学考试,15门课已通过了7门。

第六监狱在出监教育中,更侧重综合评估,包括技能、心理、文化和谈话等,小金白天上课回到监室后,监区民警会找他谈心,及时掌握他的心理变化。据浙江省监狱管理局有关人士介绍:从2011年开始,至今有22000多名犯人参加出监教育,有18000多人实现了无缝对接——顺利回归社会。

女犯面临的问题大于男犯

“她们问我,出去50岁了,找工作都不要这么老大的了,怎么办?”“还有的问,她出去后,遇到丈夫提出离婚或者有外遇怎么办?”

程葆萍,浙江省女子监狱十二监区教导员,在她看来,在里面待了很多年,真要出去了,犯人的心情焦虑、开心、担心不一而足。

在出监教育中,省女子监狱更多侧重女犯的多方面才能培养,事实上,这种培养从女犯们一进来就开始了。比如在监狱待了5年多的小陈,她说自己出去后要考一个舞蹈证书,教人跳舞,或者去当瑜伽教练。

到快出去时,集中为期3个月的出监教育中,省女子监狱更强化了女犯们在技能上的训练,比如告诉她们如何开网店、出去后怎么给家里做一桌好的饭菜、早中晚餐的菜谱等,这些都是女犯们出去后面对的生活细节。

(文中所有涉及犯人的名字均为化名。) 据《都市快报》

民企助国企中标 上亿“买标费”引冲突

近日,京福高铁安徽段一工地发生一起恶性群殴事件,看上去是两家公司人员之间的冲突纠纷,但背后涉及国企与民企等单位的“黑幕”交易。

今年9月初,一位自称在合肥至福州铁路(安徽段)打工的网友在论坛上发帖称,中铁六局工程结算时不想付钱,导致半年多时间他们都在讨薪,而在8月底,对方组织几百名暴徒,拿着棍棒、铁管对工地民工进行打、砸、抢,现场很是血腥。

据了解,群殴双方分别为中铁六局集团有限公司和福建省信通工程建设有限公司的相关人员。两家企业人员为何发生冲突?记者从宣城铁路工作办公室了解到,为了帮助中铁六局获得全长约37公里的高铁工程,福建信通公司向有关部门支付了上亿元所谓的“中介费”。

民企帮助国企成功中标,其前提是,11座隧道工程由其施工。福建信通公司一位负责人回应称,“中介费”说白了就是买工程的费用,其他企业也有这种“潜规则”。

泾县铁路工作办公室相关负责人表示,中标后,建设初期双方合作还比较顺利。然而,随着有关部门对高铁工程的清理整顿,以及福建信通公司今年2月表示退出施工现场,“中介费”或曰“买标费”的问题浮出了水面,福建信通公司提出让中铁六局共同承担这笔费用上亿元。昔日的合作者,结果反目成仇,最终导致群殴事件的发生。

那么,该工程是如何中标的?中铁六局合福铁路指挥部一位负责人说,2010年2、3月份,工程中标以前,福建信通公司找到中铁六局,提出若隧道工程由他们施工,他们有“关系”中这个标。2010年4月,在福建信通公司的“关系”帮助下,中铁六局顺利中标,于是“兑现”承诺:隧道工程交由福建信通公司施工。“这个标应该是通过不正当方式获取的,是违规中标。”

国企靠民企才能中标,这一现象让人匪夷所思。由此引发的工程质量问题谁来“买单”?专家认为,要尽快完善相应的法律法规,对工程建设领域存在的腐败行为追根溯源,一查到底,斩断背后的利益链条。

据新华社

出监前3个月开始培训

杭州乔司监狱处在这场创新的风口,最早的试点就设在这里。乔司监狱专门腾出了一个分监狱来进行出监教育。

乔司监狱关押的犯人大多刑期较短,多在16年以下。尽管刑期短,但犯人们毕竟是在高墙内,高墙隔断的不仅是自由。他们可以通过电视报纸杂志知道外面的世界怎么了,但他们只是看客,缺少经验,而经验是赖以生活的支柱。

乔司监狱从犯人们出监前3个月开始着手培养他们进入社会的能力,前两个月是原地开展。

在里面的人经过这几年,90%以上学会了一些技能,有的学会了裁剪,有的学会了烧菜等等,前两个月的教育包括学习《弟子规》之类古训的传统文化、出去后如何与人打交道的社交礼仪、公民道德、职业生涯规划、就业指导、心理健康、形势政策等,还举办就业招聘会,让一些社会企业进监狱招工。

实际演练出去后各种情况

等到最后1个月,犯人们就要转移到专门的出监教育区,这将是一个把以前的理论“演变”为实际操作能力的阶段。

在出监教育区,犯人们将经过三个阶段的“集训”:常规式、过渡式和社区式,三者之间是递进的,每个阶段时间为10天,分别设在三幢教育楼内。三个阶段的自由度也是慢慢增强的。

到了最后的社区式阶段,也就是快出去前10天,犯人们的心理越来越松弛,他们必须学会在社会上生存的基本能力。

乔司监狱出监分监狱,专门开辟了一个实训中心——一个罪犯走出高墙后,将会遇到的各种局面——ATM机取款、买火车票、银行排队取款、开网店和用支付宝付水电费、办医疗保险、骑公共自行车和坐快速公交车……乔司监狱都设想到了。

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

A.O. SMITH
史密斯

A.O.史密斯就有一种反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质等之外,更将重金属拒之门外,彻底解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长

再加了一道防护网。

重金属污染, 儿童健康的隐形“杀手”

“最怕的就是重金属。”市民王女士告诉记者,她的女儿还不到一岁,孩子自身抵抗力弱,她最担心的就是,万一饮用了含有重金属的污染

水,会影响孩子的智力发育等,后果不堪设想。

重金属导致的水污染如镉、砷、铅超标等,已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示: 反渗透净水机可真正滤除重金属

日前,中消协发布消费提示明确指出:“镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的判断标准。其中,反渗透净水机的过滤效果最好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

据了解,美国A.O.史密斯公司新推出的反渗透净水机就直指重金属滤除,这种反渗透技术不仅滤除水中杂质、余氯、水碱、病毒和细菌等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来极致安全的饮用水。

反渗透净水机最大的特色在于使用了反渗透膜,这是一种高精尖的材料,其过滤孔径仅0.0001微米,一个细菌要缩小4000倍以上才能通过,可见其过滤性能非同一般。

百年品牌,创新科技深得信赖

此次推出的反渗透净水机,

作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产品,不仅可以有效滤除重金属保障饮水安全,还具有令人瞩目的“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能,所带来的优质饮水和安全保障,更让消费者信赖。

作为一家拥有138年历史的全球性企业,此次A.O.史密斯针对中国市场需求推出的反渗透净水机,再次体现了其技术服务于市场需求的营销哲学。

全国统一24小时服务热线:
4008288988

拨打96060,即可加入本周六快报免费看房团

碧桂园·城市花园:比江北便宜5000多元/m²,买一层再送一层

金九第二周,南京楼市延续火爆,日均卖房已达300多套,与此前主要由刚需支撑市场不同的是,近期一些改善型、投资型购房需求也在逐步释放。在南京北,已经成功销售出1000多套的碧桂园·城市花园的售楼处最近同样热闹非凡,只因其3780元/m²的底价和超高的性价比。本周六,由快报组织的碧桂园·城市花园读者免费看房团即将出发,赶紧报名参加!

全城罕见的“3”字头“楼盘

南京楼市中还有“3”字头“楼盘吗?在许多买房人看来,这几乎是不敢想象的。

然而,就在距离地铁3号线林场站仅有8公里的汉河新城,碧桂园·城市花园正在以3780/m²的单价火热加推部分精品房源。

作为南京楼市一直以来的价格洼地——江北目前的整体均价近期正陆续涨至9000元/m²,一套约70m²、80m²的普通两房总价至少都在60、70万,而购买碧桂园·城市花园,只需搭乘从小区到地铁林场站的接驳巴士,即可无缝对接江北,房价却能劲省近2/3。业内人士分析,目前房价最低的江宁、江浦、仙林三大板块,即使是最底的江北,近期单价也在不断冲高,而碧桂园·城市花园3780元/m²的毛

还单价已经是不可刷新的谷底价,对自住而言确实较为实惠。

商业配套大建设全面启动

碧桂园·城市花园目前加推约56m²的精致挑高小户型,一层价格两层享受,面积小却五脏俱全、安逸宜居。同时免去了装修的种种烦恼,省心省时省力。对于约81m²的两房两厅这一户型,开盘至今一直深受众多市民青睐。双阳台设计,无论卧室还是客厅都是朝阳的,采光充足。厨房还带生活阳台,既能满足居家所需又能饱览窗外美景。

此外,由于和江北板块的紧密连接,与南京高新技术开发区仅一河

之隔,碧桂园·城市花园已经拥有了江北区域的成熟配套。无论是一江之隔的江北高新区,还是驱车只需二十分钟即可到达桥北板块,对碧桂园·城市花园都已形成近距离的配套和商业辐射。

目前碧桂园城市花园二期住宅、配套用地已摘牌,项目自身的全方位商业配套已经全面启动。另外,随着汉河新城新引进的商贸物流总部的人驻,也将对碧桂园·城市花园产生积极而正面的影响。届时碧桂园·城市花园,不仅享有主城、江北的成熟配套,自身的地段优势和配套完善,还将实现双重商业配套辐射。

拨打96060,即可加入本周六快报免费看房团

拨打96060,即可报名参加本周六发车的《现代快报》碧桂园·城市花园免费看房团,所有报名读者都能全部品鉴全套样板间、城市花园小区全景,有专业置业顾问为您现场答疑解惑,碧桂园·城市花园,小两房,有大爱,总价27万起,平层、挑高任意挑选。在售约56m²~167m²高层洋房及联排、双拼美墅。折后价:毛坯高层均价3780元/m²,精装高层均价4900元/m²,毛坯联排4480元/m²起,毛坯双拼6880元/m²起。